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Информация  о проведенном контрольном мероприятии в муниципальном казенном учреждении  муниципального образования город Петергоф.

 В соответствии с Планом контрольной работы на 2023 год в муниципальном казенном учреждение муниципального образования город Петергоф «Муниципальная информационная служба»  проведено контрольное мероприятие по теме «Выборочная проверка полноты, своевременности и правильности отражения, совершенных финансовых и хозяйственных операций в бюджетном учете и бюджетной отчетности».
Место проведения контрольного мероприятия - Муниципальное казенное учреждение муниципального образования город Петергоф «Муниципальная информационная служба» Период проведения проверки  с 10.04.2023г. по 18.04.2023г. 

Для проведения проверки представлены за 2022год: учетная политика, главная книга за 2022 год, журналы операций, первичные документы, подтверждающие оказание услуг, выполнение работ в рамках заключенных контрактов (договоров), формы бухгалтерской отчетности учреждения за проверяемый период.
Рекомендации:

1. Перед составлением годовой отчетности проводить инвентаризацию расчетов и обязательств в бюджетном учете.
2.  Своевременно отражать постановку на учет фактов хозяйственной жизни, возникающих при исполнении договоров (контрактов).


