[bookmark: _GoBack]Выступление главы местной администрации МО г. Петергоф А.В. Шифмана на Коллегии Администрации Петродворцового района по вопросу «О ходе реализации на территории Петродворцового района Санкт-Петербурга антикоррупционной политики в 2017 году»
В целях исполнения Федерального закона «О противодействии коррупции, Закона Санкт-Петербурга «О дополнительных мерах по противодействию коррупции в органах местного самоуправления, а также во исполнение вопроса местного значения «Осуществление противодействия коррупции в пределах своих полномочий», введенного Законом Санкт-Петербурга  «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» в органах местного самоуправления  муниципального образования город Петергоф работа  ведется  систематически и  в соответствии с законодательством.
В ОМСУ г. Петергоф создана комиссия по противодействию коррупции, которую возглавляет глава МО.
Заседания проходят два раза в год. На комиссии заслушиваются отчеты о проделанной работе и ставятся задачи по совершенствованию работы по антикоррупционной политике. 
· В 2016-2017 годах были приняты четыре новых правовых акта по противодействию коррупции и внесены изменения в шесть  действующих  нормативных правовых актов в связи с изменением антикоррупционного законодательства. 
· Решение МС МО г. Петергоф «Об утверждении Положения  «О порядке сообщения лицами замещающими муниципальные должности в Муниципальном Совете муниципального образования город Петергоф, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов» от 15.09.2016 г. № 62
· Постановление Главы МО г. Петергоф № 2 от 24.02.2016 г. «О порядке сообщения муниципальными служащими Муниципального Совета муниципального образования город Петергоф о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»
· Постановление МА МО г. Петергоф от 25.04.2016 №27 «Об утверждении Положения «О порядке предоставления лицами, претендующими на замещение должностей  муниципальной службы в местной администрации муниципального образования город Петергоф, лицом, поступившим на работу на должность руководителя муниципального казенного учреждения муниципального образования  город Петергоф и руководителем муниципального казенного учреждения муниципального образования город Петергоф сведений о своих доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».
· Распоряжение главы МА МО г. Петергоф от 08.06.2016 №91 «Об утверждении Положения о порядке сообщения муниципальными служащими МА МО г. Петергоф о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов».
В феврале 2016 года Решением муниципального совета МО г. Петергоф был принят План мероприятий по противодействию коррупции во внутригородском муниципальном образовании город Петергоф на 2016-2017 годы. (Решение № 5 от 04.02.2016 г.)
В ОМСУ г. Петергоф проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов. За период 2016 - начала 2017 года было подготовлено 54 проекта нормативных правовых актов.  
Все проекты были подвергнуты антикоррупционной экспертизе, размещены на официальном сайте МО для проведения независимой антикоррупционной экспертизы в соответствии с действующим законодательством, а также направлены в Прокуратуру района.
Специалистами, ответственными за кадровые вопросы, была организована работа по доведению до муниципальных служащих положений действующего законодательства Российской Федерации, Санкт-Петербурга и муниципальных правовых актов о противодействии коррупции, в том числе о необходимости предоставления сведений о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, членов своей семьи и расходах.
Проводилась работа с муниципальными служащими по заполнению справок о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. За 2015 год справки о доходах предоставлены 20-ю муниципальными служащими и 20-ю депутатами МС МО г. Петергоф, за 2016 год – справки сдали   24 муниципальных служащих и 18 депутатов.
Сведения о доходах и расходах размещены на официальном сайте МО г. Петергоф.
В 2016 году по результатам  проверки предоставления сведений о доходах за 2015 год замечаний не выявлено.
Необходимо отметить, что в 2016 году 17 муниципальных служащих прошли курсы повышения квалификации, в тематику которых были включены вопросы по осуществлению противодействия коррупции. (Список обучавшихся).
В ОМСУ г. Петергоф работают 2 комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в МС и МА.
Было проведено 1 заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. В МА по обращению гражданина, замещавшего в ОМСУ должность муниципальной службы, о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в организации в течение месяца на условиях гражданско-правового договора, если отдельные функции государственного управления данной организацией входили в должностные  обязанности муниципального служащего.
3. Ежеквартально проводится антикоррупционный мониторинг, информация о показателях размещалась на официальном сайте www. омсу-СПб.РФ 
    
