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АКТ
Санкт-Петербург                                                                                                     31 августа 2018 г

 «Контроль принятия и исполнения бюджетных обязательств, проверка полноты, своевременности и правильности отражения совершенных финансовых и хозяйственных операций в бюджетном учете и бюджетной отчетности в муниципальном учреждении МО г. Петергоф «Творческое объединение «Школа Канторум».

               Проверяемый период 2017 год.
 Срок проведения проверки – с 23 августа  по 31 августа 2018 года.
               Полное наименование учреждения – Муниципальное казенное учреждение муниципального образования город Петергоф «Творческое объединение «Школа Канторум».

Краткое наименование учреждения – МКУ МО г.Петергоф «ТО «Школа Канторум» ( далее – учреждение).

ИНН 7819021782  КПП 781901001

УФК по г. Санкт-Петербургу (МКУ МО г.Петергоф «ТО «Школа Канторум », лицевой счет № 03723250580) счет № 40204810100000000209 Северо-Западное ГУ Банка России БИК 044030001.

Функции и полномочия учредителя и главного распорядителя бюджетных средств осуществляет местная администрация муниципального образования город Петергоф.

Устав МКУ МО г.Петергоф «ТО «Школа Канторум» утвержден Постановлением № 228 от 09.12.2011г. МА МО город Петергоф «Об утверждении уставов муниципальных казенных учреждений муниципального образования город Петергоф». Согласован Советом муниципального образования город Петергоф  Протокол № 31 от 24.11.2011г.

В проверяемый период право подписи документов имели:

Шек Сергей Михайлович принят на должность директора МКУ МО город Петергоф «ТО Канторум» Распоряжением  МА МО город Петергоф № 53-к от 31.12.2013г по согласованию с Муниципальным Советом  МО город Петергоф  - Решение № 106 от 05.12.2013г.

Васильева Анна Михайловна приказом № 6 от 09.01.2014 года на должность главного бухгалтера.

Представлена главная книга за 2017 год ф. 0504072.

Учетная политика учреждения утверждена приказом № 22 от 29.12.2015 года.  
Бюджетная смета на 2017 год утверждена директором учреждения и согласована Главой МА МО город Петергоф А.В. Шифманом в сумме 11 864,0 тыс. руб. Предельные объемы финансирования на 2017 год доведены  учредителем до учреждения 12.01.2017 года.
Во исполнение приказа № 40 от 06.11.2017 года «О проведении инвентаризации основных средств и товарно-материальных ценностей МКУ МО город Петергоф  «ТО «Школа Канторум» в 2017 году» проведена инвентаризация нефинансовых активов.  По результатам инвентаризации оформлен Акт о результатах инвентаризации (ОКУД 0504835) с приложением инвентаризационных описей (сличительных ведомостей) по объектам нефинансовых активов (ОКУД 0504087). 
Согласно п.26 Приказа Минфина России от 29.07.1998 N 34н (ред. от 11.04.2018) "Об утверждении Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации" (Зарегистрировано в Минюсте России 27.08.1998 N 1598) для обеспечения достоверности данных бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности организации обязаны проводить инвентаризацию имущества и обязательств, в ходе которой проверяются и документально подтверждаются их наличие, состояние и оценка. Порядок (количество инвентаризаций в отчетном году, даты их проведения, перечень имущества и обязательств, проверяемых при каждой из них, и т.д.) проведения инвентаризации определяется руководителем организации, за исключением случаев, когда проведение инвентаризации обязательно. Обязательным является проведение инвентаризации перед составлением годовой отчетности.
В нарушение  п.26 Приказа Минфина России от 29.07.1998 N 34н инвентаризация обязательств перед составлением годовой бюджетной отчетности не проводилась.

Приложением 10 к учетной политике МКУ МО г.Петергоф «ТО «Школа Канторум» утверждены  журналы операций, применяемые в учреждении:
-Журнал операций № 2  с безналичными денежными средствами,

- Журнал операций № 3  расчетов с подотчетными лицами,

- Журнал операций№ 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками,

-Журнал операций № 6 расчетов по оплате труда, 
- Журнал операций № 7 по выбытию и перемещению нефинансовых активов,

- Журнал по прочим операциям № 8,

- Журнал операций № 9 по санкционированию.

Проверено ведение журналов операций. Все журналы распечатаны, подписаны, подшиты в дела, к ним приложены первичные документы.
В Журнале операций № 3  расчетов с подотчетными лицами отражены расходы по служебным разъездам сотрудников, оплаченные за счет  местного бюджета. В учетной политике учреждения не определен порядок принятия к учету расходов по служебным разъездам ( указана только форма маршрутного листа).
 Проверено наличие, оформление первичных учетных документов, подтверждающих поставку материальных ценностей, оказание услуг, выполнение работ в рамках заключенных гражданско-правовых договоров: акты, накладные, счета-фактуры и др. Нарушений не установлено.
В соответствии с п 3, 4 ст 219 Бюджетного кодекса РФ получатель бюджетных средств принимает бюджетные обязательства в пределах доведенных до него лимитов бюджетных обязательств. Получатель бюджетных средств принимает бюджетные обязательства путем заключения государственных (муниципальных) контрактов, иных договоров с физическими и юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями или в соответствии с законом, иным правовым актом, соглашением.  Получатель бюджетных средств подтверждает обязанность оплатить за счет средств бюджета денежные обязательства в соответствии с платежными и иными документами, необходимыми для санкционирования их оплаты. При проверке принятия к учету бюджетных и денежных обязательств нарушений не установлено.

Бюджетная смета на 2017 год утверждена директором учреждения и согласована Главой МА МО город Петергоф А.В. Шифманом в сумме 11 864,0 тыс. руб. В ходе исполнения в бюджетную роспись вносились изменения , в результате  уточненный план  по МКУ МО г.Петергоф «ТО «Школа Канторум» на 2017 год составил 12 200,3 тыс.руб. За 2017 год бюджетная смета исполнена на 99,4 %. Неисполнение составило 73,6 тыс. руб., в том числе 58,1 тыс. руб. – невостребованные ассигнования по виду расходов 244 "Прочая закупка товаров, работ и услуг"- оплата услуг теплоснабжения. Остаток денежных средств по виду расходов 119 "Взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты по оплате труда работников и иные выплаты работникам учреждений" составил 15,5 тыс. руб.-возврат ошибочно начисленного и перечисленного пособия по беременности и родам.
В ходе проверки представлены журналы учета посещений  кружков, студий, творческих коллективов. Журналы ведутся по каждому преподавателю отдельно, закрываются ежегодно. В журналах указаны дни и время проведения занятий, списки обучающихся с указанием адресов проживания.
По итогам проверки рекомендуется: 

1.
Перед составлением годовой отчетности проводить инвентаризацию обязательств.
2.
Дополнять и корректировать учетную политику в связи с изменениями в законодательстве и применительно к конкретной организации.
Главный специалист по
внутреннему финансовому контролю 
                                                    Е.С. Новогран 
Директор МКУ МО город Петергоф

ТО «Школа Канторум»                                                                                    С.М. Шек
