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АКТ
г.Санкт-Петербург                                                                                                    15 июля 2018г.

«Контроль принятия и исполнения бюджетных обязательств, проверка полноты, своевременности и правильности отражения совершенных финансовых и хозяйственных операций в бюджетном учете и бюджетной отчетности в муниципальном учреждении МО г. Петергоф «Спортивно-оздоровительный центр».

             Проверяемый период 2017 год.

Полное наименование учреждения – Муниципальное казенное учреждение муниципального образования город Петергоф «Спортивно-оздоровительный центр».
Краткое наименование учреждения – МКУ МО г.Петергоф «СОЦ» ( далее – учреждение).
ИНН 7819020524  КПП 781901001

УФК по г. Санкт-Петербургу (МКУ МО г.Петергоф «СОЦ», лицевой счет № 03723002090) счет № 40204810100000000209 Северо-Западное ГУ Банка России БИК 044030001.
Учредителем учреждения является местная администрация МО город Петергоф.
Устав МКУ МО г.Петергоф «СОЦ» утвержден Постановлением № 278 от 09.12.2011г. МА МО город Петергоф «Об утверждении уставов муниципальных казенных учреждений муниципального образования город Петергоф».

В проверяемый период право подписи документов имели:

Постановлением  МА МО город Петергоф № 19 от 04.05.2017 года о приеме на работу с 04.05.2017 директором МКУ МО г.Петергоф «СОЦ» назначена Муратова Наталья Владимировна.  С 01.11.2007 года по 03.05.2017 право подписи было у  директора Соловьева Станислава Григорьевича.

Приказом МКУ МО г.Петергоф «СОЦ» № 08/01-01 от 06.04.2017 на должность главного бухгалтера принята Сандлер Татьяна Михайловна. До апреля 2017 года главным бухгалтером учреждения работала Мурникова Раиса Ивановна.
Приказом № 14/01-01 от 30.12.2015г для целей бюджетного учета утверждена учетная политика. Учетная политика учреждения формируется в соответствии с  Приказом Минфина России от 06.10.2008 N 106н (ред. от 28.04.2017) "Об утверждении положений по бухгалтерскому учету". 

Представлена главная книга (ф.0504072) учреждения за 2017 год. Главная книга с января по март 2017 года не подписана главным бухгалтером – Мурниковой Р.И. 
Проверено ведение журналов операций № 6 (расчетов по оплате труда),  № 3 (расчетов  с подотчетными лицами), №4 (расчетов с поставщиками и подрядчиками), № 7 (по выбытию и перемещению нефинансовых активов), замечаний нет. Бухгалтерский учет ведется в соответствии с инструкцией, утвержденной  Приказом Минфина России от 01.12.2010 N 157н  "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению".
В соответствии с учетной политикой перед составлением годовой отчетности проведена инвентаризация основных средств и товарно- материальных ценностей. Приказ  № 17/01-01 от 30.11.2017 «О проведении инвентаризации основных средств и товарно-материальных ценностей МКУ МО г. Петергоф «Спортивно - оздоровительный центр 2017г».

В нарушение п11 ФЗ № 402 от 06.12.2011 «О бухгалтерском учете» инвентаризация активов и обязательств не проводилась.
 Персональный состав постоянно действующих и рабочих инвентаризационных комиссий утверждает руководитель организации своим приказом. В состав инвентаризационной комиссии включаются представители администрации организации, работники бухгалтерской службы, другие специалисты.
В учреждении приказом назначены два материально-ответственных лица – заместитель директора Габец Р.Н. и специалист по АХР Ильин А.Н. Договоры  о полной материальной ответственности представлены. Материально - ответственные лица присутствуют при проведении инвентаризации, но не включаются в ее состав. В нарушение приказа Минфина РФ  от 13 июня 1995 г. N 49 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ МЕТОДИЧЕСКИХ УКАЗАНИЙ ПО ИНВЕНТАРИЗАЦИИ ИМУЩЕСТВА И ФИНАНСОВЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ» в состав постоянно действующей инвентаризационной комиссии включены материально-ответственные лица  Ильин А.Н. и  Габец Р.Н. 
Частью 4 ст. 91 ТК РФ установлена обязанность работодателя по ведению учета отработанного работниками времени. Для этого предусмотрены унифицированные формы табеля учета рабочего времени (N Т-12 и N Т-13) (утв. Постановлением Госкомстата России от 05.01.2004 N 1).  В МКУ МО г.Петергоф «СОЦ» табель учета рабочего времени ведется по унифицированной форме Т-13. Проверено наличие и правильность ведения табелей учета рабочего времени. Табель ведется ежемесячно. Выявлен случай заполнения табеля карандашом – за апрель 2017 года, за июль 2017 года табель не подписан руководителем. Выявлены ошибки при заполнении табеля:
Уткин В.И. тренер-преподаватель, в табеле указано за 27,28 июля 2017 года  «Я»- явка на работу, отработано 0 часов , 31 июля  «Я» - отработано  «Я» часов.

Сандлер Т.М. по 0,5 ставке делопроизводителя в табеле за  14 июля 2017 года проставлено 6 часов вместо 4. Аналогично, Ильин А.Н. по 0,5 ставке инструктора по физкультуре за 14 июля 2017 года проставлено 6 часов вместо 4. Во время проверки ответственным за ведение табеля исправлены выявленные ошибки, но не все.
Составленный табель подписывается руководителем структурного подразделения, работником кадровой службы и передается в бухгалтерию. Заполненный и подписанный табель является основанием для расчетов с работниками и начисления им заработной платы.
Представлено штатное расписание учреждения, утвержденное приказом МКУ МО г. Петергоф «СОЦ» № 07/01-01 от 30.12.2016, в котором утверждена штатная численность 25,6 единицы.
В государственных и муниципальных учреждениях системы оплаты труда согласно ч. 1 ст. 144 ТК РФ устанавливаются:

 в муниципальных учреждениях - коллективными договорами, соглашениями, локальными нормативными актами в соответствии с федеральными законами и иными нормативными правовыми актами РФ, законами и иными нормативными правовыми актами субъектов РФ, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления. Нормативных правовых актов по определению системы оплаты труда в МКУ МО г.Петергоф «СОЦ» не представлено.

Проверено наличие, оформление первичных учетных документов, подтверждающих поставку материальных ценностей, оказание услуг, выполнение работ в рамках заключенных гражданско-правовых договоров: акты, накладные, счета-фактуры и др. Нарушений не установлено.
Основной целью создания  МКУ МО г.Петергоф «СОЦ» является развитие и распространение массового спорта на территории муниципального образования город Петергоф. Для проведения занятий по различным видам спорта, соревнований и мероприятий  МКУ МО г.Петергоф «СОЦ» арендует помещения (ООО Миллениум, ФОК Газпром и др), для этих целей заключаются договора аренды. 

В расписании занятий на 2017 год по виду спорта - занятий по борьбе самбо указано  место поведения занятий -  спортивный зал школы № 567. Представлен договор о безвозмездном сотрудничестве МКУ МО г.Петергоф «СОЦ» со школой № 567 от 01.01.2013 года в части предоставления спортивного зала для занятий секции самбо.

Дополнительным соглашением к договору о безвозмездном сотрудничестве от 01.09.2016г определен график использования объекта  в период с 01.09.2016 по 31.05.2017.

Среда       15-18.45

Пятница  15-18.45

Суббота   10-14.30

В расписании занятий МКУ МО г.Петергоф «СОЦ» с 01.01.2017 занятия секции самбо проводились:
Среда       14-20

Пятница  14-20

Суббота   09-15.

Объяснений  причин расхождений времени занятий с условиями предоставления спортивного зала в пользование  не представлено.
Занятия секции самбо проводились в школе № 567 и во второй половине 2017 года – с сентября  по декабрь 2017 года. Договора, либо дополнительного соглашения о порядке использования спортивного зала с 01.09.2017 по 31.12.2017 не представлено.
Рекомендации:
1. Назначить в инвентаризационную комиссию лиц, не являющихся материально – ответственными лицами.
2.Вести табель учета рабочего времени в соответствии с требованиями законодательства.
3.Представить договор об использовании спортивного зала  школы № 567 и объяснить расхождения времени проведения занятий по  договору о безвозмездном сотрудничестве с расписанием занятий МКУ МО г.Петергоф «СОЦ».

Главный специалист по
внутреннему финансовому контролю 
                                                      Е.С. Новогран
И.о. директора МКУ МО г.Петергоф «СОЦ»                                                   Р.Н. Габец

