Выдержки из  доклада главы муниципального образования город Петергоф о проделанной  работе в 2012 году
В соответствии с действующим законодательством, Уставом муниципального образования глава муниципального образования являясь высшим должностным лицом муниципального образования город Петергоф, осуществляет общее руководство и планирование деятельности Муниципального Совета, организует контроль по осуществлению местного самоуправления на территории муниципального образования, обеспечивает осуществление и контроль за органами местного самоуправления и должностными лицами МО, по исполнению вопросов местного значения и переданных отдельных государственных полномочий. 

В   2012 году проведено 12 заседаний Муниципального Совета, рассмотрено 129 рабочих  вопросов. Среднее участие депутатов в заседаниях МС составляет 73,4 %.

Почти на всех заседаниях Совета присутствовали  депутаты Бабаян Р.Ш.,  Барышников Ю.И., Кузнецова М.А., Лукашина Е.М. и Павловский В.Ф. 

В течение 2012 года депутаты принимали активное участие в работе  постоянных профильных комитетов Муниципального Совета.

На заседаниях Совета, главой муниципального образования,  разработано и принято 55 нормативных правовых документов ( МС – 52; Глава МО – 3), в т.ч.:

- Положение «О порядке исполнения на территории муниципального образования город Петергоф вопроса местного значения «Участие в деятельности по профилактике наркомании в Санкт-Петербурге в соответствии с законами Санкт-Петербурга»»

- Положение  «О порядке исполнения на территории муниципального образования город Петергоф вопроса местного значения «Проведение работ по военно-патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации на территории муниципального образования, участие в работе призывной комиссии и комиссии по постановке граждан на воинский учет на территории муниципального образования»
- Положение «О порядке согласования кандидатур для назначения на должности руководителей  муниципальных предприятий и муниципальных учреждений муниципального образования город Петергоф, а также освобождения их от должности» 

- Положение «О порядке реализации  вопроса местного значения по осуществлению благоустройства на территории муниципального образования город Петергоф»

- Положение «О порядке исполнения органами местного самоуправления муниципального образования город Петергоф вопроса местного значения по проведению в установленном порядке минимально необходимых мероприятий по обеспечению доступности городской среды для маломобильных групп населения на территориях дворов муниципального образования город Петергоф»

- Положение «О  порядке организации работ по компенсационному озеленению в отношении территорий  зеленых насаждений внутриквартального озеленения в муниципальном образовании город Петергоф»

- Положение «Об организации учета зеленых насаждений внутриквартального озеленения на территории муниципального образования город Петергоф»

- Положение «о порядке назначения и проведения опроса граждан на территории муниципального образования город Петергоф   »
- Положение «Об организации подготовки, переподготовки и повышения квалификации выборных должностных лиц местного самоуправления муниципального образования город Петергоф, депутатов Муниципального Совета муниципального образования город Петергоф, а также профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации муниципальных служащих муниципального образования город Петергоф и работников муниципальных учреждений муниципального образования город Петергоф»

-  Положение «О порядке реализации  на территории муниципального образования город Петергоф вопроса местного значения  по осуществлению защиты прав потребителей»

- Положение «О порядке приватизации  муниципального имущества муниципального образования город Петергоф». 
- и другие.

Одновременно Муниципальный Совет в целях приведения нормативных правовых актов в соответствие действующему законодательству  внесено 21 изменение в существующие действующие Положения.
Муниципальный Совет в 2012 году:

Дважды выходил в Законодательное Собрание СПб с  законодательной инициативой : 

- январь – с проектом Закона Санкт-Петербурга «О порядке предоставления в собственность земельных участков владельцам и собственникам гаражей, расположенных на территории  Санкт-Петербурга»   
- сентябрь –  с проектом Закона Санкт-Петербурга «О внесении изменения в закон Санкт-Петербурга «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» ("содержание и ремонт" – ИДН).
- в январе 2013 года законодательная инициатива  с проектом Закона СПб «О вручении знака «Жителю блокадного Ленинграда».
В марте  утверждены:

- План  по противодействию коррупции в муниципальном образовании город Петергоф на 2012-2013 годы.

- План  нормотворческой работы в МО г.Петергоф на 2012 год»

В апреле согласовано изменение  закона СПб «О территориальном устройстве Санкт-Петербурга», в частности  изменение  границ МО город Петергоф.

24 мая 2012 года МС утвердил отчет местной администрации об исполнении бюджета МО г.Петергоф за 2011 год.

В июне присвоено звание «Почетный житель МО г.Петергоф» Черкасовой Вере Георгиевне.

Утверждена новая редакция Перечня муниципальных услуг МО г.Петергоф.

В августе заключено Соглашение с КСП СПб по  внешнему финансовому контролю  бюджета МО г.Петергоф.

В ноябре  утвержден План социально-экономического развития муниципального образования на 2012-2014 годы.

В ноябре внесены изменения в Устав МО г.Петергоф, в декабре зарегистрированы в Минюсте.

В декабре утвержден бюджет МО г.Петергоф на 2013 год.
В 2012 году проведено 5 публичных слушаний, на которых обсуждено:

-  исполнение бюджета МО г.Петергоф за 2011 год;

- реконструкция причала в ГМЗ «Петергоф»;

- План социально-экономического развития МО город Петергоф на 2012-2014 годы;

- вносимые изменения в Устав МО город Петергоф;

- проект бюджета МО г.Петергоф на 2013 год.

В течение года глава МО участвует в судах (как 3 лицо) по вопросу землепользования СНТ «Ветеран».

Решались другие вопросы.
В 2012 году со стороны  Муниципального Совета усилился контроль за исполнением местного бюджета, повысилась активность депутатов в рассмотрении и принятии местного бюджета.

В этих целях решением Муниципального Совета в августе 2012 года  было заключено Соглашение с Контрольно-счетной палатой Санкт-Петербурга, которой  проведена  проверка проекта бюджета МО город Петергоф на 2013 год.
В 2012 г. депутаты Муниципального Совета  очень тщательно отнеслись к формированию местного бюджета на 2013 год, достаточно сказать, что проект  бюджета перед вынесением  на рассмотрение  рассматривался  на заседаниях бюджетно-финансового комитета с участием практически всех председателей комитетов Совета.
Перед утверждением бюджета  на 2013 год   11 декабря 2012г. были проведены публичные слушания по проекту бюджета, на котором общественность в целом одобрила выносимый на утверждение бюджет.

Бюджет МО г.Петергоф на 2013 год был принят Муниципальным Советом 20 декабря, 24 декабря опубликован в газете «Муниципальная перспектива» и, следовательно, вступил в силу.

В силу встающих проблем, периодически  вносим в него изменения и дополнения в целях оперативного решения возникших вопросов.
Таких решений Муниципальным Советом было принято – 9 изменений в бюджет.
В соответствии с Уставом МО, я как глава муниципального образования участвую  в корректировке адресных программ. Согласовывая вносимые в программы изменения, я стремлюсь  их обсудить с председателями профильных комитетов и другими депутатами. Многие  изменения в бюджет, дополнения в адресные программы вносятся по инициативе депутатов МС.

Как правило, все выносимые вопросы в повестку дня обсуждаются предварительно в комитетах, и только  после этого выносятся на Совет.

Все комитеты внимательно отнеслись  к рассмотрению бюджета МО г.Петергоф на 2013 год, к внесению предложений и обсуждению проектов адресных программ исполнения статей бюджета.
В деятельности Муниципального Совета уделяется постоянное внимание работе с населением. В муниципальном образовании г.Петергоф утвердилась практика проведения встреч депутатов с общественными организациями, с Петродворцовым Советом ветеранов, Советами ветеранов микрорайонов.

Ряд депутатов оказывали содействие в проведении массовых мероприятий первичных организаций, в т.ч. таких  как День пожилого человека, День несовершеннолетних узников фашистских лагерей, декаде инвалидов, День Защитника Отечества, день 8 марта и других.
Руководителями Совета, депутатами ведется прием населения.

Надо сказать, что  больше всего обращений поступают непосредственно в Муниципальный Совет на имя главы муниципального образования, тем не менее, ряд  депутатов ведут прием населения на своих рабочих местах, другие осуществляют  прием по записи в Совете. Однако,  прием населения депутатами   должен совершенствоваться. Необходимо осуществить отчет перед  избирателями своих округов, или через прессу, или используя другие формы.

В 2012 году  в Муниципальный Совет поступило  более 2000 (2200)  писем и обращений граждан и организаций.  От населения  поступило 554.
Направлено писем гражданам и организациям более 1200 (1244).
Главой муниципального образования   принято – 131 чел.
Более половины писем граждан поступают по возникшим личным, бытовым и материальным проблемам. Решение  многих из этих проблем находится  вне компетенции органов местного самоуправления, тем не менее, мы всячески стремимся оказать содействие  гражданам в разрешении их просьб, в прошлом году были направлены  112 ходатайств в государственные органы , в компетенции которых находятся решение этих вопросов.

Одна треть  обращений связана с благоустройством территорий. Мы такие обращения направляем для рассмотрения  в местную администрацию в целях включения заявок граждан в адресную программу. Как правило,  эти заявки удовлетворяются. 
Из 554 обращений  -   279 решено положительно и приняты меры  по поставленным вопросам в обращениях, по 163 обращениям жителям были даны разъяснения по поставленным вопросам.

В 2012 году обращения  от граждан поступили по вопросам:

- благоустройства и озеленения – 321

- деятельности органов МСУ – 38

- дислокации автопарковок – 4

- здравоохранения – 2

- землепользования – 6

- культуры и спорта – 26
- молодежной политики и военно-патриотического воспитания – 6

- опеки и попечительства – 6

- организации и содержания дорожно-строительного предприятия – 2
- охраны окружающей среды – 3

- содержанию дорог местного значения – 3

- содержания мест захоронений – 2

- социальным – 34

- санитарно-эпидемиологической безопасности – 7

- торговли - 2

Прежде всего , нам  вместе с местной администрацией необходимо в полном объеме, как утверждено обеспечить  качественное исполнение  местного бюджета как доходной части, которая исполняется пока успешно, так и по расходной части бюджета, т.е. выполнить все статьи расходов.

Нам  необходимо  позаботиться об улучшении качества работы газеты  «Муниципальная перспектива», в частности усилить контроль за  ее разноской.
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