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ОТЧЕТ контрольной работы за сентябрь 2019 года.
Главным специалистом по внутреннему финансовому контролю, Е.С. Новогран, в сентябре 2019 года проведены обследования проектов бюджетных смет  на 2020 год  в МКУ МО г.Петергоф «ТО «Школа Канторум», МКУ МО г.Петергоф «СОЦ», МКУ МО г.Петергоф «МИС».              
В ходе обследования бюджетных  смет казенных учреждений на 2020 год установлено, что проекты  смет  соответствуют Порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет муниципальных казенных учреждений муниципального образования город Петергоф, утвержденному Постановлением МА МО г. Петергоф  №80 от 24 августа 2018 года.
 Обоснования (расчеты) плановых сметных показателей представлены в рублях с расшифровкой по видам расходов, подразделу и коду ОСГУ.
В ходе проведения контрольных мероприятий выявлены нарушения:

МКУ МО г.Петергоф «СОЦ» 
Выявлены факты несоответствия  повышающих коэффициентов образования и квалификации по протоколам заседания тарификационной комиссии и тарификационным спискам работников. Во время контрольного мероприятия вносились изменения в протокол заседаний тарификационной комиссии, однако не все несоответствия исправлены.
Расшифровка к проекту сметы расходов по КОСГУ 222 «Транспортные услуги» не соответствует предполагаемым расходам.
Все замечания исправлены во время контрольного мероприятия.
МКУ МО г. Петергоф «ТО «Школа Канторум 
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены нарушения при отнесении расходов учреждения на подразделы бюджетной классификации.

Выявлены несоответствия тарификационных списков работников учреждения проекту расписания кружков и студий учреждения.

Все замечания исправлены во время контрольного мероприятия.

МКУ МО г.Петергоф «МИС»  нарушений не установлено. 
Главный специалист 

по внутреннему финансовому

контролю                                                                                                               Е.С. Новогран
