ИНФОРМАЦИЯ

Председателя призывной комиссии  муниципального образования город Петергоф
А.В. Шифмана на заседание Коллегии Администрации Петродворцового района 26 января 2017 г. «Об итогах призыва граждан на военную службу осенью 2016 
года и мерах по обеспечению выполнения плана призыва  весной 2017 г.»

Руководствуясь Федеральным законом  № 53-Ф3 от 28 марта 1998 года «О воинской обязанности и военной службе», Постановлением Правительства РФ №663 от 11 ноября 2006 года «Об утверждения положения о призыве на военную службу граждан РФ», Указа Президента РФ № 503  от 29.09.2016 г. «О призыве в октябре-декабре 2016 года граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву» в МО город Петергоф был проведен комплекс мероприятий по организации и проведению осеннего призыва 2016 года.

В соответствии с планом осеннего призыва муниципальному образованию г. Петергоф было запланировано призвать в ряды Вооруженных сил РФ 41 человека. С целью проведения призыва в МО г. Петергоф в октябре-декабре 2016 года была организована работа призывной комиссии  организован вызов граждан 1989-1998 годов рождения для проведения мероприятий, связанных с призывом на военную службу. 

Местной администрацией город Петергоф осуществлялось оповещение граждан, подлежащих призыву на военную службу. Два оповещения через отделение почтовой связи проведено сотрудниками местной администрации МО г. Петергоф. В ходе оповещений было направлено 423 персональных письменных обращения от председателя призывной комиссии МО город Петергоф.
Также оповещение проходило путем информирования граждан о ходе призывной компании путем размещения информации в  газете «Муниципальная перспектива», а также на официальном сайте МО г. Петергоф.
27 октября 2016 года на базе в/ч 45707 было проведено патриотическое мероприятие «День призывника». На празднике присутствовало 10 призывников из МО г. Петергоф, 

ветераны Великой Отечественной войны и локальных конфликтов, учащиеся 10-11 классов общеобразовательных учреждений района, а также  участники игры «Зарница».  

Призывникам были вручены памятные подарки.

В течение года муниципальным казенным учреждением «Спортивно-оздоровительный центр» проводились спортивные  соревнования в честь Дня защитника Отечества, Ко Дню России, В честь Дня Победы для юношей призывного возраста по армрестлингу,  

тайскому боксу, боксу, гиревому спорту в которых принял участие более 100 человек.

Итоги работы призывной комиссии МО г. Петергоф по призыву граждан в ряды Вооруженных Сил осенью 2016 года:

Подлежало вызову – 592 человека

Прибыло на призывной пункт – 533 человека (90,0%)

Из них:

категория «А» годными к военной службе – 270чел. (50,7%)

категория «Б» годными к военной службе с незначительными ограничениями – 179чел. (33,6%)

категория «В» ограниченно годными к военной службе – 40чел. (7,5%)

категория «Г» - 29(5,4%)

категория «Д» не годными к военной службе – 15чел. (2,8%)

Предоставлено отсрочек – 437чел. 

Передано в запас –   55чел. 

Установлено задание на призыв - 41 чел.

Призвано в ВС РФ – 41чел. (100,0%)

Отправлено в ВС РФ – 41чел. (100,0%) 

По результатам работы призывной комиссии МО г. Петергоф на одного призывника, не явившегося на отправку в войска без уважительных причин, подготовлены и направлены материалы для решения вопроса о возбуждении уголовного дела в следственные органы Петродворцового района.

Вывод. Установленное задание на призыв осенью 2016 года Призывная комиссия муниципального образовании  город Петергоф выполнено в полном объеме. В Вооруженные Силы  Российской Федерации  отправлено 41 человека, что составило 100 % от задания.
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